

Pieczęć Zamawiającego

Szczecin, dnia 30 kwietnia 2013 r.

Znak Sprawy: A.272.10.2012

Zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych tekst jednolity (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Szczecinie udziela odpowiedzi na pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „dostawę do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Szczecinie wzorców, materiałów odniesienia, odczynników chemicznych, testu do diagnostyki parazytologicznej”

Pytanie 1:

Dotyczy części nr 1.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie roztworów wzorcowych o objętości 125ml (pozycje 4, 5, 6, 12) ?

Odpowiedź:

Poz. 4, 12 – NIE

Poz. 5, 6 – TAK

Pytanie 2:

Dotyczy części nr 1:

Czy Zamawiają dopuści zaoferowanie roztworów wzorcowych o objętości 4 x 125 ml (pozycja 2) ?

Odpowiedź:

TAK

1. Gabriel Suchodolski

- *Suchodolski*

2. Sylwia Kępa

- *Kępa*

3. Magdalena Jaborowska-Jarmoluk

- *Jaborowska-Jarmoluk*